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Le tableau représente une scène du cirque : 
 l’homme rigolo et les formes géométriques. 

•L’environnement 
- Le dessin est en format portrait. 
- Le fond du dessin est jaune. 
- Il n’y a pas de projecteurs, mais comme le fond est jaune, on peut penser que 

c’est la lumière des projecteurs. 
- On ne voit pas où on est, le clown prend toute la place du tableau. On ne voit 

pas le public non plus. 
- Il y a plusieurs objets à côté du clown, dont un carré bleu, un triangle vert et la 

balle rouge sur la droite du personnage au-dessus de son pied en bas du 
tableau. 

- Il y a un gros ballon mauve avec des étoiles sur la gauche du dessin entre la 
colombe et la jambe du clown. 

- Il y a 3 fleurs au-dessus de la tête du Clown, une rouge et deux blanches. 
- Il y a une fleur blanche avec 5 pétales blancs et un coeur bleu accrochée au-

dessus du chapeau melon. 
- Il y a aussi des fleurs blanches et rouges, parterre entre les deux jambes du 

clown. 
- Il y a deux fleurs avec 6 pétales blancs et un coeur jaune, sur la jambe gauche 

du clown. 
- Il y a 3 notes de musique sur la gauche du tableau, une dans le bec de la 

colombe et deux au-dessus d’elle. 

•Le personnage 
- Il y a un seul personnage, c’est un clown qui sourit. 
- Il est de face, la tête légèrement penchée sur son épaule gauche (vers la 

droite du tableau). 
- Il a une tête ronde et des cheveux raides, assez fournis et rouges-oranges, de 

longueur moyenne. 
- Son visage est beige-rose, mais il a un maquillage de clown : les joues, le nez et 

les lèvres sont rouges. Il a du maquillage blanc autour des lèvres rouges et au-
dessus des yeux jusqu’aux sourcils. 

- Il a des yeux bleus. 
- Il a un chapeau melon bleu avec des parties oranges sur le devant. 
- Il a une robe-combinaison de couleur rouge avec des formes géométriques, 

des boutons et une collerette blanche. Il a des manches longues. 
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- Les deux boutons sont des pompons blancs. 
- Il y a 26 formes unies, réparties sur l’habit du clown : 8 carrés oranges, bleus, 

verts ou jaunes. 5 ronds verts ou jaunes. Il y a 4 triangles verts ou jaunes. 3 lunes 
jaunes. 3 losanges, 2 bleus et un jaune. 3 rectangles, un bleu, un orange et un 
vert. 

- Il est en train de jongler avec deux balles, elles sont en l’air entre la tête et les 
mains. Une balle violette sur la gauche de l’image, une verte sur la droite de 
l’image. Une 3ème balle rouge est par terre, sur la pointe de son pied gauche. 
Il n’a rien dans les mains. 

- Il a des grosses chaussures de clown noires avec un rond jaune au bout et une 
ligne verte sur le dessus (lacets). 

- Les chaussettes sont roses et montent jusqu’aux chevilles, la combinaison 
descend assez bas. 

- Le clown n’a pas de moustache, ni de cravate. 

•L’animal 
- Il y a une colombe sur la gauche du tableau, à la hauteur de la cuisse du 

clown. 
- Elle est en train de s’envoler avec les deux ailes ouvertes sur le haut. 
- Elle est de profil droit. 
- Elle a une note de musique dans le bec. 

A vous de dessiner ! 

Et envoyez vos oeuvres à  
cyberimitation@edunet.ch 
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